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El dispositivo de la figura consta de un aro de masa M y radio
R con un didmetro obligado a permanecer vertical, alrededor
del cual puede girar sin rozamiento. Una particula de masa m
se halla ensartada en el aro pudiendo deslizar libremente sobre
él, sometida a su propio peso y sin rozamiento. Se aplica al aro
un momento N (t) respecto al didmetro vertical que hard girar
al sistema alrededor de este eje.

Se pide:

1. Expresar la ecuacién diferencial del movimiento, en funcién de la posiciéon de la
particula sobre el aro (¢), la rotacién del aro respecto a la vertical (¢) y sus de-
rivadas;

2. Expresar las posibles integrales primeras del movimiento en el caso de que el momento
aplicado sea nulo (N(t) = 0);

3. Calcular el momento N(t) necesario para que el aro se mueva con una velocidad
angular constante 1 = w;

4. Expresar posibles integrales primeras del movimiento para este ultimo caso.




